
4 & 5 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας στη Βουδαπέστη γιατί προσφέρουμε..

 ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΡΩΤΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΗ – BUDAPEST BY NIGHT
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ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ – ΒΙΕΝΝΗ - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ – VACI UTCA
BUDAPEST BY NIGHT – ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ – ΠΑΡΚΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

ΜΙΑ ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΗ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΕΞΟΡΜΗΣΗ ΣΤΗ ΜΑΓΕΥΤΙΚΗ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ!

Το καλοκαίρι είναι η ιδανική εποχή για να γνωρίσετε τη ρομαντική πόλη του Δούναβη και να αφεθείτε στη μαγεία της
παραμυθένιας πρωτεύουσας της Ουγγαρίας. Η Βουδαπέστη, φωτεινή, κομψή και γεμάτη ζωή, σας προσκαλεί σε ένα μοναδικό
ταξίδι όπου η ιστορία, η αρχιτεκτονική, η καλοκαιρινή ατμόσφαιρα και η ευρωπαϊκή φινέτσα συνδυάζονται με τον πιο γοητευτικό
τρόπο. Στην πρώτη σας γνωριμία με την πόλη θα ανακαλύψετε τα ίχνη που άφησαν οι Μαγυάροι βασιλείς, οι Οθωμανοί
κατακτητές, οι Αψβούργοι αυτοκράτορες αλλά και η πιο σύγχρονη ιστορία της, μέσα από μνημεία, πλατείες, γέφυρες και κτίρια
που αποκαλύπτουν τον σπουδαίο χαρακτήρα της. Χτισμένη στις δύο όχθες του Δούναβη, η Βουδαπέστη σαγηνεύει τον επισκέπτη
με τη μοναδική της εικόνα, καθώς η ιστορική Βούδα και η ζωντανή, κοσμοπολίτικη Πέστη ενώνονται αρμονικά δημιουργώντας ένα
σκηνικό εξαιρετικής ομορφιάς. Το καλοκαίρι, η πόλη αποκτά ακόμη πιο ξεχωριστή αίσθηση. Οι βόλτες δίπλα στο ποτάμι, οι
εντυπωσιακές γέφυρες, τα φωτισμένα μνημεία, οι ανοιχτοί πεζόδρομοι, οι υπαίθριες πλατείες, τα καφέ και η ζεστή αλλά
ευχάριστη ατμόσφαιρα κάνουν τη διαμονή εδώ πραγματικά απολαυστική. Η Βουδαπέστη είναι μια πόλη που συνδυάζει ιδανικά τη
χαλάρωση με τη γνωριμία, τον ρομαντισμό με τη ζωντάνια και την αυτοκρατορική αρχοντιά με τον σύγχρονο ευρωπαϊκό παλμό.
Στο πρόγραμμα έχουμε φροντίσει να γνωρίσετε τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης αλλά και όμορφες εικόνες έξω από αυτήν,
απολαμβάνοντας παράλληλα και τον απαραίτητο ελεύθερο χρόνο για βόλτες, αγορές, γεύσεις και προσωπικές επιλογές. Μαζί σας
θα βρίσκεται ο έμπειρος τοπικός μας συνοδός, μόνιμος κάτοικος Βουδαπέστης, που θα σας καθοδηγήσει με τον καλύτερο τρόπο
και θα σας δώσει όλες τις χρήσιμες πληροφορίες ώστε να απολαύσετε κάθε στιγμή του ταξιδιού σας.

Απευθείας πτήσεις Wizz Air και της Ryanair με προαγορασμένες θέσεις.
Ποιοτική διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία στο κέντρο της πόλης.
Ανανεωμένο πρόγραμμα το οποίο περιέχει τις σημαντικότερες επισκέψεις αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο.
Ξενάγηση By night & κρουαζιέρα στο Δούναβη.
Ημερήσια στα μαγευτικά Παραδουνάβια χωριά.
ΔΩΡΟ περιήγηση στις μαγικές γωνιές της πόλης.
Διασκέδαση στα παραδοσιακά τσιγγάνικα βιολιά.
Ημερήσια εκδρομή στη Βιέννη.
Επίσημο ξεναγό, μόνιμο κάτοικο Βουδαπέστης, ο καλύτερος τοπικός σας φίλος.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

5, 12, 27/7
2, 10, 17, 24, 30/8

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ και αναχώρηση με απευθείας πτήση για τη μαγευτική πρωτεύουσα της Ουγγαρίας. Από την πρώτη
κιόλας στιγμή άφιξής μας στη Βουδαπέστη ξεκινά η γνωριμία μας με μια πόλη γεμάτη ιστορία, αριστοκρατική αύρα και μοναδική ομορφιά. Χωρίς
να χάσουμε χρόνο, ξεκινάμε την πρώτη μας περιήγηση για να ανακαλύψουμε τα σημαντικότερα σημεία της πόλης και να νιώσουμε από κοντά τον
παλμό αυτής της ξεχωριστής ευρωπαϊκής πρωτεύουσας. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησής μας θα δούμε την επιβλητική Πλατεία Ηρώων με το
εντυπωσιακό Μνημείο της Χιλιετηρίδας, το Πάρκο της Πόλης, τον Ζωολογικό Κήπο, τα περίφημα Λουτρά Σέτσενι, το μόνιμο τσίρκο της πόλης,
καθώς και τη λαμπερή λεωφόρο Αντράσυ, μια από τις ωραιότερες λεωφόρους της Ευρώπης, με τα καλοδιατηρημένα αριστοκρατικά κτίρια, την
Όπερα και την ατμόσφαιρα μιας άλλης εποχής. Θα συνεχίσουμε προς τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου, την Ακαδημία Επιστημών και το
ιστορικό κέντρο της Πέστης, πριν περάσουμε στη βασιλική πλευρά της πόλης, τη Βούδα, από τη φημισμένη γέφυρα που ενώνει τις δύο όχθες του
Δούναβη. Στη Βούδα θα ανηφορίσουμε προς τον λόφο του Κάστρου και τον Προμαχώνα των Ψαράδων, ένα από τα πιο φωτογραφημένα σημεία
της πόλης, με θέα που κόβει την ανάσα προς τον Δούναβη και το εντυπωσιακό Κοινοβούλιο. Στην καρδιά της παλιάς πόλης θα συναντήσουμε την
πλατεία της Αγίας Τριάδας και τον υπέροχο ναό του Ματθία, ένα από τα σημαντικότερα γοτθικά μνημεία της Βουδαπέστης. Εδώ θα έχουμε χρόνο
να απολαύσουμε έναν καφέ ή ένα ποτό με φόντο τη μαγευτική Πέστη, απολαμβάνοντας την πρώτη μας αυθεντική εικόνα από την πόλη. Στη
συνέχεια μεταφερόμαστε στο ξενοδοχείο μας και τακτοποιούμαστε στα δωμάτιά μας. Το βράδυ σας προτείνουμε να συμμετάσχετε σε μια από τις
ομορφότερες εμπειρίες που μπορεί να ζήσει κανείς στη Βουδαπέστη, τη βραδινή βόλτα Budapest by Night και την κρουαζιέρα στον Δούναβη.
Καθώς το πλοιάριο γλιστρά στα νερά του ποταμού, η φωτισμένη πόλη αποκαλύπτει όλο το μεγαλείο της. Το Κοινοβούλιο, οι γέφυρες, το Κάστρο
της Βούδας και τα σημαντικότερα μνημεία της πρωτεύουσας ντυμένα με τα φώτα της νύχτας δημιουργούν ένα σκηνικό ρομαντικό, λαμπερό και
πραγματικά αξέχαστο. Διανυκτέρευση.

ΒουδαπέστηΒουδαπέστη



Budapest

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ
Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε για μια ακόμη εξαιρετική προαιρετική εκδρομή, αυτή τη φορά στα ονειρικά Παραδουνάβια Χωριά, μια από τις πιο
αγαπημένες διαδρομές της Ουγγαρίας. Η περιοχή αυτή, κατά μήκος του Δούναβη, είναι γεμάτη φυσική ομορφιά, ιστορικές πόλεις, γραφικά τοπία και
αριστοκρατική ατμόσφαιρα, προσφέροντας μια διαφορετική αλλά εξίσου μαγευτική εικόνα της χώρας. Πρώτη μας στάση θα είναι ο πανέμορφος Άγιος
Ανδρέας (Szentendre), ένας παραμυθένιος οικισμός με καλλιτεχνική αύρα, λιθόστρωτα σοκάκια, χρωματιστά σπίτια και ατμόσφαιρα που θυμίζει καρτ
ποστάλ. Ο Άγιος Ανδρέας υπήρξε τόπος έμπνευσης για πολλούς καλλιτέχνες και μέχρι σήμερα διατηρεί έναν ιδιαίτερο, ρομαντικό χαρακτήρα που τον
κάνει αγαπημένο προορισμό τόσο για τους κατοίκους της Βουδαπέστης όσο και για τους επισκέπτες. Συνεχίζουμε προς το Βίσεγκραντ, μια περιοχή με
ιστορική βαρύτητα και υπέροχη θέα προς τον Δούναβη, που υπήρξε σημαντικό βασιλικό κέντρο κατά τον Μεσαίωνα. Η διαδρομή συνεχίζει προς το
ιστορικό Έστεργκομ, την πρώτη πρωτεύουσα των Ούγγρων και σπουδαίο θρησκευτικό κέντρο της χώρας. Εδώ δεσπόζει ο μεγαλοπρεπής καθεδρικός
ναός, ένα από τα πιο σημαντικά θρησκευτικά μνημεία της Ουγγαρίας, που εντυπωσιάζει με το μέγεθος, την αρχιτεκτονική και τη σημασία του. Το
μεσημέρι επιστρέφουμε στη Βουδαπέστη, ώστε να έχετε επιπλέον χρόνο για προσωπικές επιλογές, αγορές ή επισκέψεις σε σημεία που θέλετε να
γνωρίσετε καλύτερα. Εμείς σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το εντυπωσιακό Κοινοβούλιο, ένα από τα πιο εμβληματικά κτίρια της Ευρώπης, χτισμένο
στις όχθες του Δούναβη. Η εικόνα του, τόσο την ημέρα όσο και το βράδυ, είναι πραγματικά μαγευτική, ενώ η θέα του από τη Βούδα προσφέρει μερικές
από τις ομορφότερες φωτογραφίες της πόλης. Εναλλακτικά, μπορείτε να απολαύσετε ξανά τη Σκεπαστή Αγορά ή να χαλαρώσετε σε κάποια από τις
όμορφες γειτονιές του κέντρου.
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ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ  - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 
Φτάσαμε στην τελευταία ημέρα αυτού του υπέροχου καλοκαιρινού ταξιδιού στη Βουδαπέστη. Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, θα έχουμε λίγο
χρόνο ακόμη για μια τελευταία βόλτα στην πόλη, για έναν αποχαιρετιστήριο καφέ, για λίγες τελευταίες αγορές ή για να απολαύσουμε ακόμη μία φορά
την ξεχωριστή ατμόσφαιρα της ουγγρικής πρωτεύουσας. Η Βουδαπέστη είναι από εκείνες τις πόλεις που δεν εξαντλούνται ποτέ σε ένα μόνο ταξίδι και
πάντα αφήνουν την επιθυμία της επιστροφής. Στη συνέχεια μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας στην Ελλάδα, παίρνοντας
μαζί μας υπέροχες εικόνες, έντονες εμπειρίες, ρομαντικές στιγμές και την αίσθηση ότι γνωρίσαμε έναν από τους πιο γοητευτικούς προορισμούς της
Ευρώπης.
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Σημείωσεις: 
Στο 4ήμερο ταξίδι δεν περιλαμβάνεται η 3η μέρα του προγράμματος
Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΒΙΕΝΝΗ
Για τη σημερινή ημέρα σας προτείνουμε μια μοναδική προαιρετική εξόρμηση στη λαμπερή Βιέννη, την αριστοκρατική πρωτεύουσα της Αυστρίας και μία
από τις πιο όμορφες πόλεις της Ευρώπης. Πρόκειται για μια εκδρομή που δίνει στο ταξίδι μια ακόμα πιο ξεχωριστή διάσταση, προσφέροντάς σας τη
δυνατότητα να γνωρίσετε σε μία ημέρα έναν ακόμα εμβληματικό προορισμό της Κεντρικής Ευρώπης. Φτάνοντας στη Βιέννη θα ξεκινήσουμε την
περιήγησή μας από τα σημαντικότερα μνημεία και αξιοθέατα της πόλης. Θα δούμε το ιδιαίτερο Κούνστχαους, ένα εντυπωσιακό αρχιτεκτονικό σύμπλεγμα
με σύγχρονη αισθητική, καθώς και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε, το οποίο σήμερα στεγάζει πολύτιμους καλλιτεχνικούς θησαυρούς.
Στη συνέχεια θα περάσουμε από την πλατεία του Καρόλου με τον επιβλητικό ναό του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των
Φίλων της Μουσικής, έναν χώρο στενά συνδεδεμένο με τη μουσική ταυτότητα της πόλης. Η περιήγησή μας συνεχίζεται κατά μήκος της περίφημης
Ρίνγκστρασσε, του ιστορικού δακτυλίου που αγκαλιάζει το κέντρο της Βιέννης και αποκαλύπτει τα ωραιότερα κτίρια της αυτοκρατορικής εποχής. Θα
δούμε την Κρατική Όπερα, τα Χειμερινά Ανάκτορα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των
Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και την επιβλητική Βοτίφκιρχε. Θα περπατήσουμε επίσης στην ιστορική ελληνική συνοικία με
τις ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας, ενώ διασχίζοντας το ιστορικό κέντρο θα φτάσουμε στον περίφημο καθεδρικό
ναό του Αγίου Στεφάνου, σήμα κατατεθέν της πόλης. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα, καφέ ή αγορές και αργότερα επιστροφή στη Βουδαπέστη.
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ΟΙ ΜΑΓΙΚΕΣ ΓΩΝΙΕΣ ΤΗΣ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗΣ – ΠΑΡΚΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ
ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΜΕΤΡΟ – ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ – VACI UTCA

Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, η ημέρα είναι αφιερωμένη σε μια ξεχωριστή εμπειρία που κάνει το ταξίδι μας ακόμα πιο πλούσιο, καθώς σας
προσφέρουμε δώρο μια επιπλέον περιήγηση στις μαγικές γωνιές της πόλης. Μαζί με την έμπειρη συνοδό μας θα κινηθούμε σε σημεία που
αποκαλύπτουν τον πιο αυθεντικό, όμορφο και γοητευτικό χαρακτήρα της Βουδαπέστης. Η μέρα μας ξεκινά από το περίφημο Πάρκο της Πόλης
(Varosliget), έναν από τους πιο αγαπημένους χώρους αναψυχής για κατοίκους και επισκέπτες. Πρόκειται για μια καταπράσινη όαση γεμάτη εικόνες,
αξιοθέατα και ατμόσφαιρα χαλάρωσης. Εδώ συναντάμε το παραμυθένιο Κάστρο Vajdahunyad, τα διάσημα Ιαματικά Λουτρά Σέτσενι, τον ζωολογικό
κήπο και φυσικά την επιβλητική Πλατεία Ηρώων, δημιουργώντας ένα σύνολο που συνδυάζει πολιτισμό, αναψυχή και αρχιτεκτονική ομορφιά.
Στη συνέχεια θα ζήσουμε μια μικρή αλλά ξεχωριστή εμπειρία μετακινούμενοι με την πρώτη γραμμή μετρό της Βουδαπέστης, που λειτούργησε το
1896 και αποτελεί ένα από τα παλαιότερα μετρό της Ευρώπης. Η διαδρομή αυτή μάς φέρνει σε επαφή με την ιστορία της πόλης και μας μεταφέρει
σε ένα άλλο, πιο αυθεντικό καθημερινό πρόσωπο της ουγγρικής πρωτεύουσας.
Έπειτα κατευθυνόμαστε στη φημισμένη Σκεπαστή Αγορά, ένα από τα πιο ζωντανά και χαρακτηριστικά σημεία της Βουδαπέστης. Εδώ θα έχετε την
ευκαιρία να γνωρίσετε από κοντά τα τοπικά προϊόντα, τα αρώματα, τις γεύσεις και τη λαϊκή καθημερινότητα της πόλης. Πάπρικα, αλλαντικά,
παραδοσιακά γλυκίσματα, αναμνηστικά και αυθεντικές ουγγρικές λιχουδιές δημιουργούν ένα πολύχρωμο σκηνικό που αξίζει να ζήσει κάθε
επισκέπτης. Η βόλτα μας ολοκληρώνεται στον διάσημο εμπορικό πεζόδρομο Vaci Utca, έναν από τους πιο ζωντανούς και κομψούς δρόμους της
Βουδαπέστης. Εκεί θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για αγορές, βόλτα, καφέ ή φαγητό σε κάποιο από τα τοπικά εστιατόρια και καφέ της περιοχής. Είναι η
ιδανική ευκαιρία να απολαύσετε την πόλη με τον δικό σας ρυθμό, να χαθείτε στα όμορφα στενά και να νιώσετε ακόμη περισσότερο την ατμόσφαιρα
αυτής της γοητευτικής πρωτεύουσας.



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
5 Ιουλίου

K+K OPERA 4*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ 305 - - 149

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

08:45 – 09:25

WIZZAIR
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

10:40 – 13:20

OPERA GARDEN 4*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ 325 320 255 179

4 ΗΜΕΡΕΣ
12 Ιουλίου

CITY INN 4*
ΗΜΙΚΕΝΤΡΙΚΟ 329 319 275 119

THREE CORNERS LIFESTYLE
4*

KΕΝΤΡΙΚΟ
369 359 315 149

4 ΗΜΕΡΕΣ

2 Αυγούστου

CITY INN 4*
ΗΜΙΚΕΝΤΡΙΚΟ 335 325 285 119

IMPULSO FASHION 4*
KΕΝΤΡΙΚΟ 375 365 325 149

4 ΗΜΕΡΕΣ
30 Αυγούστου

CITY INN 4*
ΗΜΙΚΕΝΤΡΙΚΟ 289 279 245 109

THREE CORNERS LIFESTYLE
4*

KΕΝΤΡΙΚΟ
339 - - 149

ALTA MODA 4*
KΕΝΤΡΙΚΟ 355 - - 159

5 ΗΜΕΡΕΣ
27 Ιουλίου

CITY INN 4*
ΗΜΙΚΕΝΤΡΙΚΟ 349 339 305 149

RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
12:20 – 13:00

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
19:10 – 21:45

IMPULSO FASHION 4*
KΕΝΤΡΙΚΟ 409 399 355 209

5 ΗΜΕΡΕΣ
10 Αυγούστου

CITY INN 4*
ΗΜΙΚΕΝΤΡΙΚΟ 375 365 305 159

ΤΗΕ HONEST 4*
KΕΝΤΡΙΚΟ 415 - - 199

THREE CORNERS
AVENUE 4*
KΕΝΤΡΙΚΟ

425 - - 199

5 ΗΜΕΡΕΣ
17 Αυγούστου

THREE CORNERS
AVENUE 4*
KΕΝΤΡΙΚΟ

425 - - 189

UP HOTEL 4*
KΕΝΤΡΙΚΟ 455 429 365 209

5 ΗΜΕΡΕΣ
24 Αυγούστου

CITY INN 4*
ΗΜΙΚΕΝΤΡΙΚΟ 339 329 285 119

IMPULSO FASHION 4*
KΕΝΤΡΙΚΟ 395 379 315 189

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Wizzair και της Ryanair 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας
κάθισμα,  + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Είσοδοι σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (3 ευρώ ανά άτομο ανά διανυκτέρευση)
Κρουαζιέρα στο Δούναβη: 35€ ενήλικες & 25€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορά & ξενάγηση εν πλω)
Εκδρομή στα Παραδουνάβια Χωριά: 60€ ενήλικες & 40€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορές & περιήγηση)
Εκδρομή στα Βιέννη: 90€ ενήλικες & 70€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορές & περιήγηση)
Τσιγγάνικα Βιολιά: 60€ ενήλικες & 45€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορά και φαγητό με παραδοσιακή μουσική)

Budapest


	Budapest
	Για τη σημερινή ημέρα σας προτείνουμε μια μοναδική προαιρετική εξόρμηση στη λαμπερή Βιέννη, την αριστοκρατική πρωτεύουσα της Αυστρίας και μία από τις πιο όμορφες πόλεις της Ευρώπης. Πρόκειται για μια εκδρομή που δίνει στο ταξίδι μια ακόμα πιο ξεχωριστή διάσταση, προσφέροντάς σας τη δυνατότητα να γνωρίσετε σε μία ημέρα έναν ακόμα εμβληματικό προορισμό της Κεντρικής Ευρώπης. Φτάνοντας στη Βιέννη θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας από τα σημαντικότερα μνημεία και αξιοθέατα της πόλης. Θα δούμε το ιδιαίτερο Κούνστχαους, ένα εντυπωσιακό αρχιτεκτονικό σύμπλεγμα με σύγχρονη αισθητική, καθώς και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε, το οποίο σήμερα στεγάζει πολύτιμους καλλιτεχνικούς θησαυρούς. Στη συνέχεια θα περάσουμε από την πλατεία του Καρόλου με τον επιβλητικό ναό του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής, έναν χώρο στενά συνδεδεμένο με τη μουσική ταυτότητα της πόλης. Η περιήγησή μας συνεχίζεται κατά μήκος της περίφημης Ρίνγκστρασσε, του ιστορικού δακτυλίου που αγκαλιάζει το κέντρο της Βιέννης και αποκαλύπτει τα ωραιότερα κτίρια της αυτοκρατορικής εποχής. Θα δούμε την Κρατική Όπερα, τα Χειμερινά Ανάκτορα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και την επιβλητική Βοτίφκιρχε. Θα περπατήσουμε επίσης στην ιστορική ελληνική συνοικία με τις ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας, ενώ διασχίζοντας το ιστορικό κέντρο θα φτάσουμε στον περίφημο καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, σήμα κατατεθέν της πόλης. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα, καφέ ή αγορές και αργότερα επιστροφή στη Βουδαπέστη.
	Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε για μια ακόμη εξαιρετική προαιρετική εκδρομή, αυτή τη φορά στα ονειρικά Παραδουνάβια Χωριά, μια από τις πιο αγαπημένες διαδρομές της Ουγγαρίας. Η περιοχή αυτή, κατά μήκος του Δούναβη, είναι γεμάτη φυσική ομορφιά, ιστορικές πόλεις, γραφικά τοπία και αριστοκρατική ατμόσφαιρα, προσφέροντας μια διαφορετική αλλά εξίσου μαγευτική εικόνα της χώρας. Πρώτη μας στάση θα είναι ο πανέμορφος Άγιος Ανδρέας (Szentendre), ένας παραμυθένιος οικισμός με καλλιτεχνική αύρα, λιθόστρωτα σοκάκια, χρωματιστά σπίτια και ατμόσφαιρα που θυμίζει καρτ ποστάλ. Ο Άγιος Ανδρέας υπήρξε τόπος έμπνευσης για πολλούς καλλιτέχνες και μέχρι σήμερα διατηρεί έναν ιδιαίτερο, ρομαντικό χαρακτήρα που τον κάνει αγαπημένο προορισμό τόσο για τους κατοίκους της Βουδαπέστης όσο και για τους επισκέπτες. Συνεχίζουμε προς το Βίσεγκραντ, μια περιοχή με ιστορική βαρύτητα και υπέροχη θέα προς τον Δούναβη, που υπήρξε σημαντικό βασιλικό κέντρο κατά τον Μεσαίωνα. Η διαδρομή συνεχίζει προς το ιστορικό Έστεργκομ, την πρώτη πρωτεύουσα των Ούγγρων και σπουδαίο θρησκευτικό κέντρο της χώρας. Εδώ δεσπόζει ο μεγαλοπρεπής καθεδρικός ναός, ένα από τα πιο σημαντικά θρησκευτικά μνημεία της Ουγγαρίας, που εντυπωσιάζει με το μέγεθος, την αρχιτεκτονική και τη σημασία του. Το μεσημέρι επιστρέφουμε στη Βουδαπέστη, ώστε να έχετε επιπλέον χρόνο για προσωπικές επιλογές, αγορές ή επισκέψεις σε σημεία που θέλετε να γνωρίσετε καλύτερα. Εμείς σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το εντυπωσιακό Κοινοβούλιο, ένα από τα πιο εμβληματικά κτίρια της Ευρώπης, χτισμένο στις όχθες του Δούναβη. Η εικόνα του, τόσο την ημέρα όσο και το βράδυ, είναι πραγματικά μαγευτική, ενώ η θέα του από τη Βούδα προσφέρει μερικές από τις ομορφότερες φωτογραφίες της πόλης. Εναλλακτικά, μπορείτε να απολαύσετε ξανά τη Σκεπαστή Αγορά ή να χαλαρώσετε σε κάποια από τις όμορφες γειτονιές του κέντρου.
	Φτάσαμε στην τελευταία ημέρα αυτού του υπέροχου καλοκαιρινού ταξιδιού στη Βουδαπέστη. Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, θα έχουμε λίγο χρόνο ακόμη για μια τελευταία βόλτα στην πόλη, για έναν αποχαιρετιστήριο καφέ, για λίγες τελευταίες αγορές ή για να απολαύσουμε ακόμη μία φορά την ξεχωριστή ατμόσφαιρα της ουγγρικής πρωτεύουσας. Η Βουδαπέστη είναι από εκείνες τις πόλεις που δεν εξαντλούνται ποτέ σε ένα μόνο ταξίδι και πάντα αφήνουν την επιθυμία της επιστροφής. Στη συνέχεια μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας στην Ελλάδα, παίρνοντας μαζί μας υπέροχες εικόνες, έντονες εμπειρίες, ρομαντικές στιγμές και την αίσθηση ότι γνωρίσαμε έναν από τους πιο γοητευτικούς προορισμούς της Ευρώπης.
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